Vezessiik be a kdvetkez6 nyilvantartast: jeloljik a 100 allast az els§ 100 természetes szammal. Mind a két fejvadasz
cég felirja ezen szaz szam mindegyikét egy-egy kartyara, igy mindegyik szam pontosan két kartyalapon fog szerepelni.
A kartyakat mind a ketten kiosztjak a 100 allaskeress kozott, vagyis minden matematikus kezében pontosan két kartya
lesz, egy-egy szdmmal. Mindenki elfogad a két allasbol egyet, vagyis felhasznalja az egyik kartyajat (pl. lebélyegezteti).
Ezutan minden matematikus kezében van egy lebélyegzett és egy bélyegzés nélkiili kdrtya. Mivel minden allas gazdara
talalt, mind a 100 természetes szadm szerepel egy-egy lebélyegzett kartyan, és minden szdmbol pontosan két kartya
késziilt, tehat mind a 100 természetes szam szerepel egy-egy bélyegzés nélkiili kirtyan is, amibél mind a 100 matema-
tikusnak a kezében egy-egy van. Vagyis mind a 100 bélyegzés nélkiili kartyanak, és igy vele mind a 100 természetes
szamnak van 4j gazdaja. Tehat ismét minden allas gazdara talalt. Nincs jelentsége a feladat megoldasaban annak,
hogy hanyan kapnak a két fejvadasz cégt6l azonos allasra ajanlatot.



